MaremaTtukagan Pecny0iuKanbIK 0JIMMIIHAAAHBIH
ay/JaH/bIK Ke3eHi

2015 — 2016 oKy :KbLIbI

2015 — 2016 oxy butbiHAaFbl PecnyOnmkansik onummnuangaHbiH 11 ke3eHiHzeT
YCBIHBUIFAH KeHO1p TarchIpMaliapFa TOKTaJalbIK.

10 chIHBIN

I Typ

3 — ecen. KaGwvipracet 1 — re teH ABCJl mapimisicbiHa CHIPTTail CHI3BUIFAH
meHOepain BC moracernan M HykTeci anpiaraH. AM xone BJl kecimminmepi P
Hykreciaae, an JIM xonme AC xecinmimepi Q HykTecinae xubuibicaabl. APQJ]
TOPTOYPHIPHIIBIHBIH ay/TaHbIH TAOBIHBI3.

IMemyi: M mykreci BC noraceinbiH opTacs! 60scsH Aenik. Ouna « BM = CM,
£BJIM = £CJIM, sramn JIM ~ BJIC OyphITIIBIHBIH OUCCEKTPUCACHI OO0JIAIbI.
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Kayaobi: >

10 cuIHBIN
II Typ
4 — ecen. Tepic emec X,y canaapsl X + Y <1 TeHCI3IT1H KaHaFaTTaHABIPAIbI.

8xy < 5x(1 — x ) + 5y( 1 — y ) rteHci3mirin ponenacHi3. TeHIIK KaliaH
OpbIHAAIA/IbI?

Maaenneyi: (x + )% < 1= x? + 2xy +y? <1 enoeute,

4x? + 8xy + 4y? < 4= 8xy <4 — 4(x%+y?) nemece 8xy <4(1- (x2+y?)) oemex,
8xy < 5(1- (x%+y?)), X + y <1 6orzanovigman, 8Xy _<5((x +y)— (x*+ yz)),
saenu 8Xy <5xX(1—Xx) +5y(1-vy)

X=1,¥=0ocone x =0,y =1 b6oreanoa menoix opbiH0a1a0bL.

11 chiHBIN
I'typ

1 — ecen. Ke3 — kenren a,m,c,d OyTiH caHaaphbl YIIiH
a,b,c,d(a® — b?) (a? — c?) (a® — d?) (b? — ¢?) (b? — d?) (c?> — d?) canbIHBIH
/ — e OeIIHETIHIH JISJIENICHI3.
HMoaeaneyi: 1) P=mn+r, g=mR +r GoiCBIH.
Mynnaret P,m,q,R,r OyTiH oH canaap
P2 =m?n? + 2mnr + r?
0% = m?R? + 2mRr + r2

PZ—g?=m(mn? + 2nr — mR? — 2Rr) srau,  P?—(? cansl M caHbIHA KAJIIBIKCHI3
OemiHel.

2) l=mc+t,u=mb+d oconet+d =m oenix.



2 —d? = (t — d)(t + d) = m(t — R). By ocazoaiioa 0a 1> — U? canet M camnvina
Ka10bIKCbL3 O61iHeOI.

Onaii 6oaca, a®> — b?, a? —c?, a®>—d? b?>—c?, b?>—d? ocone c?—d?

CaHOapvIHbIY eH boamazanoa oipeyi 7 — ee KaniovblKcobl3 00JiHedl, OtUmKeHi
r=12 34,5 6, 0emexk Kaniovik 0cbl caHOApOblly Ke3 — KelleeH mopmeyine mew

aocone 1 + d = 7 6onadvl nemece a,bc,d canoapvina xameicmor r — Oiy manui
KaUumanianaowl, seHu mex Kaiovikmap 60yvt Mymkin. Moicanwt, 1584-3

aenua=15Db=8,c=4,d=3

1) a =15, b = 8. Byn canoapowt 7 — 2e bonzende r = léonaovl. Enoewe 152 82
canvl 7 — 2e b6oninedi.

Dt=4,d=3, senu t+d=7, 42— 3% canwi 7 — 2e 6onineoi. Jlemex,
bepineen can 7 — 2e 66.aiHeOI.

2 — ecen. ABC ymOyprimsiaa keseci maptrap opsinganansl. AB = 5, BC=10

koHe £ABC = 90° JIEFQ - mapmsl, onbiH [l xoHe E TebGenepi BC
kecigmicinme, F tebeci AC xecinmiciame, an Q Tebeci meHTpi A HYKTeci
0oJaThIH koHE B HyKTeCi apKblIbl ©TETIH MIeHOEP 11H OONbIHAA KaTabl.

JIEFQ aynaHbIH TaOBIHBI3.

lemyi:
1) QK | B, QK=B/Il. AB=QA, QK =B/]



2) benrineynep enrizeitixk JIE = X necek, ouga CE = 2X, an B/l = 10 - 3x
skoHe AK=5-X Oomagpl. 5-Xx>0= Xx<5
3) AQAK-nmam AQ?=KQ?+ AK? ensneme,
(5-x)?+(10-3x)?=25= x2-7x+ 10=0.
Ocb1zaH, X =5 xoHe X = 2. X<5 OonrangpikTaH, /JIE = 2 Gomangsl.
CoHblMeH, Spppq = 2°=4

Kayaowbi: 4

3 —ecem. X ,y OH caHapbl XY = 4 KaThbIHACHIH KaHAFaTTaHABIPAIbI.
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Kypmerti opintecrep! Ciznepain onuMnuazga >KEHIMIA3JAapbl aTaHFaH
TQJAHTThl MIOKIPTTEPIHI3AIH  KE3€KT1 OJUMIIMAJajiapra JalblHIBIFBl  MEH



OCJICEHITITIH apTTHIPY MaKCaThIHAA Kelecl ecem >KOHE O3IMHIH aBTOPJBIK
ece01M/I1 Ha3apJiapblHbI3Fa YChIHAMBIH.

1) Jlan xy0 ABCJIA;B;C;/l; co cTopoHoit
JBA.

IIpoBenem 1Be OKPYKHOCTH:
OJIHy - OIIMCAaHHYIO OKOJIO
TPEyrojbHHKa, 00pa30BaHHOTO
HeCMeXHbIMU BepinHamMu AB; C,

JIPyTYI0 — BMCaHHy1o B rpanbABC/I.
TpeOyeTcss HalTH MUHUMAJIBHOE

PACCTOSIHUE MEXKAY OKPYKHOCTSIMH.

EcenTi aHanmuTuKanblk TYpFBIIAH Jga miemryre  Oonaael.  EcentiH
AHAIMTUKAJIBIK MIeNIiMl (YHKIUSHBIH MUHUMYMBIH TaOynabl KaxeT ereni. On
YIIiH (YHKIUSHBIH SKCTPEMYMBIH TaOyJarbl JlarpaHk TOCUIIH KOJIJaHAMBI3.
EcenTi menty 6apeiceiana Jlarpamk (yHKIUASACHIH KYPBIT, OHBIH TYBIHIBICHIH
TabaMbI3. Op MICHIIMHIH (T€OMETPUSIIBIK KOHE aHATUTUKAIBIK) 9AEMIUTIrT MEH
€pEKIIEIIrH OKbIPMaH HOTUKECIHJIE 631 aHBIKTAl XkKaTap.

2) 4( x?+y?2—8 ) + 3(2xy — 6 ) = 2016 TeHneyiHiH OapibIK OYTiH
HIeIIIMIEPIH TAOBIHBI3.

Amanrenai CaabiKoB

3yO0aup opra mekrTe0i
bopoayianxa ayaaHsl
IIeirbic KazakcTan 00J1bICHI





